

ОТЗЫВ

научного руководителя член-корреспондента РАН, доктора медицинских наук, профессора Краснопольской Ксении Владиславовны по диссертационной работе Зинган Штефана на тему «Преодоление женского бесплодия при инфильтративных формах эндометриоза», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – Акушерство и гинекология

Зинган Штефан проходил обучение в очной аспирантуре на базе отделения репродуктологии Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Московский областной научно-исследовательский институт акушерства и гинекологии» Министерства здравоохранения Московской области.

В диссертационной работе Зинган Штефан выделил группы пациенток с инфильтративными формами эндометриоза, определил оптимальную тактику преодоления бесплодия в зависимости от фенотипа данного заболевания, локализации инфильтрата, а также при наличии сопутствующих факторов, проанализировав репродуктивные исходы в каждой группе. Полученные результаты обосновывают внедрение алгоритма преодоления бесплодия при инфильтративных формах эндометриоза в практическую работу отделения репродуктологии ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский институт акушерства и гинекологии» Минздрава Московской области.

Зинган Штефан в процессе выполнения работы проявил себя как высокопрофессиональный специалист и научный сотрудник, настойчивый в достижении научной цели, способный к творческому мышлению, трудолюбивый, инициативный. Зинган Штефан владеет всеми методами оказания акушерско-гинекологической помощи, обладает навыками консервативного и хирургического лечения больных, внедряет новые диагностические и лечебные технологии. Зинган Штефан зарекомендовал себя как внимательный, ответственный врач, пользуется большим уважением среди сотрудников и пациентов.

Проблема, представленная в диссертационной работе Зинган Штефана, является актуальной, ввиду отсутствия общепринятых алгоритмов ведения больных с бесплодием, ассоциированным с глубоким инфильтративным эндометриозом. Новизна работы заключается в том, что впервые было произведено сравнение частоты наступления беременности после хирургического лечения инфильтративного эндометриоза лапароскопическим и робот-ассистированным доступом.

Полученные результаты нашли отражение в 5 печатных работах, 4 из которых входят в перечень журналов и изданий, рекомендуемых ВАК при Минобрнауки РФ.

Диссертационная работа Зинган Штефана является законченной научно-квалификационной работой, содержащей решение актуальной проблемы гинекологии — оптимизация алгоритма преодоления бесплодия, обусловленного глубоким инфильтративным эндометриозом, что соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям и может быть представлена к официальной защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – Акушерство и гинекология.

Научный руководитель:

Руководитель отделения репродуктологического
Государственного бюджетного учреждения
здравоохранения Московской области
«Московский областной научно-исследовательский
институт акушерства и гинекологии»,
член-корреспондент РАН,

доктор медицинских наук,
профессор

Подпись член-корреспондента
профессора К.В. [имя скрыто]
Ученый секретарь
научно-исследовательского
института акушерства и гинекологии,
кандидат медицинских наук

101000, Москва
Телефон 8(495) [номер скрыт]

30.01.2015 г.

Ирина Георгиевна

mail.com